## Состав

1 капсула содержит: сахаромицеты Буларди Saccharomyces boulardii (лиофилизированные клитини) 500 mg (мг).

Одна капсула содержит не менее 10 x 109 CFU (кое) сахаромицеты Буларди на конечный срок годности.

Вспомогательные вещества: антиспекающий агент тальк. Для желатиновой капсулы: желатин, вода очищенная, краситель титана диоксид, консервант метилпарабен, консервант пропилпарабен.

## Характеристики ингридиента

Saccharomyces boulardii - пробиотик, который способствует предотвращению и устранению симптомов острой диареи, интоксикации, а также нормализации консистенции каловых масс, создают благоприятные условия для восстановления полезной микрофлоры пищеварительного тракта. Обладает антимикробными, антитоксическими и иммуномодулирующими свойствами, благодаря которым проявляет высокую активность против широкого спектра патогенных и условно-патогенных микроорганизмов, таких как: Clostridium difficile, Staphylococcus aureus, Pseudomonas aeruginosa, Candida albicans, Salmonella typhi, Escherichia coli, Vibrio cholerae, а также Enthamoeba hystolitica, Lambliae, грибов.

Saccharomyces boulardii возможно применять на фоне антимикробной терапии, поскольку в его состав входят антибиотикорезистентные штаммы микроорганизмов.

## Рекомендации к потреблению

Источник дрожжей сахаромицеты Буларди, способствующих улучшению функционирования желудочно-кишечного тракта, нормализации микрофлоры кишечника и общему укреплению организма.

## Перед применением трубется консультация с врачом.

## Противопоказания

Индивидуальная повышенная чувствительность к компонентам, дети до 6 лет, беременность и период кормления грудью.

### Способ применения и дозы

Для улучшения функционального состояния желудочно-кишечного тракта во время приема антибактериальных средств:

взрослым - 1 капсула 1-2 раза в день в течение всей антибиотикотерапии, затем от 3 до 14 дней после антибиотикотерапии.

Детям старше 6 лет 1 капсула 1 раз в день, в течение всей антибиотикотерапии, затем от 7 до 9 дней после антибиотикотерапии.

Во время путешествий:

взрослым-1 капсула 2 раза в день в течение 5 суток перед путешествием и во время путешествия.

При изменении режима питания и с целью устранения диареи: взрослым 1 капсула 2 раза в день в течение 8-10 суток.

Капсулы рекомендуется запивать водой.

В дальнейшем срок потребления и возможность повторных курсов согласовывать с врачом.

Рекомендовано придерживаться сбалансированного рациона питания с ограничением животных жиров, сладостей.

## Предостережения при потреблении

Нельзя запивать горячими напитками и принимать одновременно с алкоголем, чтобы не снизить активности Saccharomyces boulardii. Не употреблять одновременно с противогрибковыми средствами при их пероральном или комплексном применении. Недопустимо одновременно принимать пробиотики с ферментными препаратами и антацидами.

Не превышать указанное рекомендуемое количество (порцию) для ежедневного потребления. Не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

## Срок годности

2 года.

### Условия хранения

Хранить в сухом, защищенном от света месте при температуре не выше 25 °C в оригинальной упаковке производителя.

## Упаковка

По 10 капсул в блистере, по 3 блистера в коробке.

## Производитель

Ананта Медикеар Лимитед.

# Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

621, Ринг Роад Майл, Сектор-3, Рокини, Нью Дели-110085, Индия.